
DPM V KS 7. SEPTEMBER IN URŠKE ZATLER

Skupen program dveh društev
Krajevni skupnosti 7. september

m Urška Zafter s(a zaradi male po-
vršine, ki jo zavzemata in zaradi
skupnih otroških športnih igrišč in
travnatih površin neločljivi. Društvi
prijateljev mladine obeh krajevnih
skupnosti sta se zato odločili, da
pripravita skupen program dela za
leto 1982. S tem se bodo seveda
tudi pocenili stroški prireditev in
vseh oblik dela, ki so vezani na
finančna sredstva

Društvi pnjateljev mladine bosta
vse sile usmerili tudi v propagando
za deto z mladino, posebno pa za
vključevanje staršev v kakršnekoli
oblike dela z mladimi

Posebno pozornost bosta društvi
prijateljev mladine posvetili obrav-
navi vprašanj in dajanju pobud pri

reševanju vseh zadev življenja
otrok rn mladine^ njihovemu tefe-
snemu in duševnemu zdravju,
predšolski, šolski in izvenšolski
vzgoji in izobraževanju, razvedrilu,
socialnemu in zdravstvenemu var-
stvu in pri drugih vprašanjih Sode-
lovali bodo pri programiranju ra-
zvoja otroškega varstva v obeh KS,
posebno skrb bodo posvetili igri-
ščem in drugim prostorom, kjer se
bo odvijala dejavnost mladih. Zve-
zo pionirjev bodo usmerjali v vse-
binsko pestro otroško organizaci-
jo. Tesno bodo sodelovali z osnov-
no šolo Danile Kumar, obema WZ,
ZSMS, pionirsko organizacijo. vse-
mi ostalimi organizacijami (ZB
NOV. ZRVS), kakor tudi z samou-
pravnimi organi v obeh KS, ki imajo

v svojem programu delo z mladimi.
Organizirali bodo srečan/a m(a-

dih v parku 7. september, igralne
popoldneve, izlete v naravo, re-
kreacijo v počitnicah itd. Posebno
skrb bodo posvetili mladini, ki je
prlzadeta. Skrbeli bodo tudi za
ostarele občane, ki so potrebni obi-
ska in druge pomoči.

Mladinski aktivi v blokih naj zač-
no delovati organizirano, ob pomo-
či mentorjev. Društvi prijateljev
mladine vabijo vse starše, da se
vključijo v akcije za delo z mladimi
Vsi, ki želijo sodelovati na katerem
koli področju dela z mladimi naj se
javijo na telefonsko številko 342-
342 ali se pismeno prijavijo na kra-
jevni skupnosti 7. septembra ali Ur-
ška Zatler. S.Č.


